

Témata Visegrad

Co hledáme

Hledáme organizace, jejichž cílem je sdílení znalostí, podpora inovací a zapojení občanů v regionu Visegrádu a napříč střední a východní Evropou. Chceme spolupracovat s těmi, kteří mohou změnit - ať už jste malá občanská skupina zaměřená na místní komunitu nebo zkušenou celonárodní organizaci.

Mise řízené a vědomé

Projekt vaší organizace by měl být založen na vašem hlavním poslání a odrážet společné regionální výzvy.

Otevřené a kooperativní

Měli byste být otevřeni, abyste opustili svoji bublinu a spojili úsilí s herci různého prostředí a doplňujících dovedností, abyste měli prospěch těm, kteří jsou mimo váš každodenní dosah.

Zaměřený na cíl

Měli byste se zavázat k dosažení výsledků, které jsou odůvodněné a přispívají k našim cílům.

Co podporujeme

Financujeme různé aktivity ve všech oblastech života. Od malých přeshraničních projektů, které se snaží zlepšit vzájemné porozumění v příhraničních oblastech, až po mnohostranné iniciativy, z nichž mohou mít prospěch lidé v celém regionu.

Kultura a společná identita

Podporujeme projekty, které posilují regionální a evropskou identitu prostřednictvím společných kulturních iniciativ ve višegrádském regionu.

Vzdělávání a budování kapacit

Podporujeme projekty, které zvyšují konkurenceschopnost regionu střední a východní Evropy zlepšením dovedností občanů.

Inovace, výzkum a vývoj, podnikání

Podporujeme projekty, které zlepšují prostředí pro inovace a společné výzkumné a vývojové projekty a rozvoj regionální soudržnosti v ekonomickém rozvoji.

Demokratické hodnoty a média

Podporujeme projekty, které podporují demokratické hodnoty, podporují lidská práva a menšiny, přispívají k rozvoji občanské společnosti, posilují svobodu sdělovacích prostředků a přístup k informacím.

Veřejná politika a institucionální partnerství

Podporujeme projekty, které přispívají k řádné správě věcí veřejných a zlepšují účinnost tvorby veřejné politiky v regionálním kontextu.

Regionální rozvoj, životní prostředí, cestovní ruch

Podporujeme projekty, které prosazují strategie pro environmentálně udržitelný regionální rozvoj a cestovní ruch.

Sociální rozvoj

Podporujeme projekty, které posilují inkluzivní společnost a solidaritu v regionu.

Kritéria hodnocení

Pro hodnocení kvality návrhů projektů používáme pět základních kritérií. Kromě toho také bereme v úvahu relativní sílu aplikace ve srovnání s ostatními žádostmi o stejnou oblast zaměření a geografickou rovnováhu podporovaných projektů. Vyhodnocování žádostí je poradní a nemá rozhodovací charakter. Rozhodnutí o podpoře přijímá Rada velvyslanců.

Relevance projektu

Posuzujeme soulad projektu s cíli fondu. Rovněž hodnotíme, jak jasně žadatel vysvětluje kontext projektu a jak projekt reaguje na daný kontext nebo souvisí s relevantním prostředím. Kontext by měl být založen na přesných údajích.

Vyšehradská látka

Hodnotíme regionální přidanou hodnotu projektu z hlediska spolupráce projektových partnerů a toho, do jaké míry regionální spolupráce přispívá k dosažení cílů projektu. Zabýváme se také geografickým rozsahem projektových aktivit a tím, jak moc podporuje regionální spolupráci.